

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.12.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005365706

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation merz+egger ag, St. Gallen

merz+egger ag Herisauer Strasse 70 9015 St. Gallen

merz+egger ag, in St. Gallen, CHE-395.401.008, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 8 vom 13.01.2021, Publ. 1005072743). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Truvag Treuhand und Revisions AG St. Gallen (CHE-108.040.713), in St. Gallen, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: TFP Treuhand AG (CHE-107.991.557), in Appenzell (Schwende), Revisionsstelle; Calderone, Romeo, von Frauenfeld, in Horgen, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 13626 vom 20.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 8, Datum: 13.01.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG